
Вынесен приговор жителю города Читы, совершившему в течение суток несколько преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Черновского района города Читы Константину Соколову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием и судом установлено, в ночь с 21 на 22 ноября 2009 года в жилом доме на участке № 26 садоводческого товарищества «Овощевод» в Черновском административном районе города Читы, Соколов находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес имеющимся при себе ножом несколько ударов в область шеи и лица 42-летнему местному жителю. С целью скрыть следы преступления сбросил потерпевшего в подполье дома, однако по независящим от него обстоятельствам, преступление не было доведено до конца. Потерпевший выбрался из подполья и остался в доме.

После этого, в период с 09 до 10 часов Соколов незаконно проникнув в чужое жилище на участке № 34 садоводческого товарищества, нанес множественные удары топором и ножом 67-летнему хозяину дома, который не вернул ему деньги в оплату за услуги по перевозке дров. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После убийства злоумышленник в присутствии двух очевидцев открыто похитил обнаруженные в доме потерпевшего деньги в сумме 2300 рублей и продукты питания.

Около 13 часов в этот же день Соколов вернулся в дом на участке № 26, где обнаружил потерпевшего на кровати в доме живым. Накинув на шею потерпевшего шнурок в виде петли, злоумышленник стал с силой затягивать петлю на его шее, однако прибывший на место происшествия сотрудник милиции пресек его преступные действия.

Приговором суда Соколову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Уголовное дело находилось в производстве у старшего следователя Черновского

межрайонного следственного отдела СУ СК Александра Климова.

Александр работал с 16 февраля 2004 года в должности следователя районной прокуратуры. С 07 сентября 2007 года назначен на должность старшего следователя Черновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Забайкальскому краю.

За проработанное время зарекомендовал себя грамотным специалистом, способным в полном объеме выполнять возложенные на него обязанности. Обладает необходимыми профессиональными знаниями, практическим опытом, который успешно применяет на практике.

В 2010 году в его производстве находилось 25 уголовных дел, 13 направлено в суд.

Климов расследовал сложные и резонансные уголовные дела, оконченные с направлением в суд:

уголовное дело по факту убийства двух граждан Киргизстана, совершенных Шильниковым С.П. из охотничьего карабина на почве личных неприязненных отношений .

уголовное дело по факту изнасилования и грабежа малолетней Т., совершенное гр. Лукьянчиковым и Костюковым,

уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками вневедомственной охраны Фильшиным и Батовым которые причинили телесные повреждения гр. Пермякову и Гематутдинову.

В настоящее время в его производстве находятся наиболее сложные уголовные дела, такие как убийство таксиста Бобкова и покушение на убийство таксиста Панфилова, сопряженные с разбоем, совершенные группой молодых людей один из которых несовершеннолетний; уголовное дело по факту получения взяток главой сельского поселения Верх-Читинское Осиповым .

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754366>